

山西省唯一入选全国优秀儿童戏剧展演剧目

《我可是特暴龙》亮相四川

本报讯(记者 陈辛华)太原市话剧团原创儿童剧《我可是特暴龙》,6月6日晚在南充市高坪文化中心上演。作为第九届全国优秀儿童戏剧展演的剧目,《我可是特暴龙》是山西省唯一入选剧目,现场反响热烈,俘获了众多少年儿童和家长的童心。

第九届全国优秀儿童戏剧展演,5月29日至6月8日在四川省南充市举办。本届展演以“点亮童心,塑造未来”为主题,从全国申报的93部剧目中,遴选了34部优秀剧目参演,太原市话剧团儿童剧《我可是特暴龙》为我省唯一。

全国优秀儿童戏剧展演,是儿童剧领域最有影响的全国性艺术活动,已连续举办八届,成为展现儿童戏剧优秀成果和推出优秀人才的平台,受到广大儿童戏剧工作者的重视和少年儿童的欢迎。本届儿童戏剧优秀剧目展演,是继第八届以来,时隔8年的又一次全国性儿童戏剧盛宴。

原创亲子音乐儿童剧《我可是特暴龙》,讲述为了保护儿子和联盟,特暴龙被入侵联盟的霸王龙打败。自信满满的小特暴龙,向霸王龙发起挑战,可由于实力悬殊,小特暴龙却被霸王龙无数次轻松打倒。危急时刻,特暴龙不顾重伤,狠狠抱住霸王龙,帮助小特暴龙逃走。丧失信心的小特暴龙,短暂的消沉之后,在好朋友的关爱和耐心劝说下,振作精神,努力锻炼,向霸王龙发起挑战,救出爸爸,保护联盟。

这是一部兼具勇气与父爱主题的儿童剧,向小观众们传递出“面对困难,永不放弃”的主题,沉浸在向上向善剧情中的观众表示,除勇气主题外,浓浓父子情与兄弟情的融入,也让人感动。该剧故事情节丰富,互动性极强,舞台效果震撼,曾带来山西省演出市场的现象级票房和口碑。



本报讯(记者 杨尔欣)
“我很好,我很快就会回来。”6月6日,山西女篮新星张懿在社交媒体平台上向球迷“报平安”。此前,张懿随中国女篮获得三人篮球世界杯第四名,她在半决赛中不幸遭遇伤情。

6月5日,2023年三人篮球世界杯女子组比赛,在奥地利维也纳落下大幕。中国女篮在铜牌战中不敌澳大利亚队,获得本届赛事第四名。美国队击败卫冕冠军法国队夺冠。

本届比赛,中国女篮派出以老带新的阵容,王丽丽、张芷婷、万济圆是东京奥运会铜牌得主。来自山西女篮年轻后卫张懿,则随队参加了2023年三人女篮亚洲杯并获得季军。

在小组赛比赛中,中国女篮表现抢眼,以4战全胜的战绩晋级八强。淘汰赛首轮,中国女篮以17比14击败劲旅德国队。在4场小组赛和对阵德国队的比赛中,张懿个人总计得到25分和14个篮板,是中国女篮稳定的“第二火力点”。

半决赛对阵美国队,开场仅2分04秒时,张懿在一次拼抢篮板时受伤倒地。此后,张懿裹着绷带坚持上场,但是伤势使她又一次倒地,最终无奈离场。

张懿伤退之后,中国女篮在没有球员轮换的情况下,以12比20负美国队,无缘决赛。三四名争夺战,张懿依然无法出战,中国女篮只能用3名球员打满全场,最终以20比21惜败于澳大利亚队。

今年25岁的张懿,原为北京大学女篮队长,2022年加盟山西女篮后,迅速成为球队主力后卫。身高1.72米的张懿,突破速度快,投射能力出众,非常适合三人篮球项目,是本届世界杯中国女篮的“最大发现”。

据悉,三人篮球世界杯结束后,中国女篮已前往巴黎备战,张懿的伤势也将在巴黎进行确诊。在未来5个月里,中国三人女篮将继续为直通巴黎奥运会而战。

讲文明 树新风

文明礼仪 从我做起

倡导文明新风
告别生活陋习

太原市文明办
太原日报社

关爱未成年人

更值得关注的未来

太原市文明办
太原日报社